
UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

ESCOLA DE BELAS ARTES

CONGREGAÇÃO

ATA DA SESSÃO DE REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 06/2021 DA CONGREGAÇÃO DA ESCOLA
DE BELAS ARTES DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS REALIZADA NO DIA
PRIMEIRO DE SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E UM.
 

Ao primeiro dia do mês de setembro de dois mil e vinte e um, com início da reunião as  14
(catorze)  horas  por  meio  de  videoconferência,  localizada  na  Sala  Virtual  da  Plataforma
ConferênciaWEB  da  Rede  Nacional  de  Pesquisa,  disponível  no  endereço  eletrônico
<https://conferenciaweb.rnp.br/events/congregacao-eba-2021>,  realizou-se  a  Sessão  de
Reunião Ordinária Nº 06/2021,  com a presença dos seguintes Membros: Vice-Diretor da
Escola de Belas Artes – Prof. Dr. Adolfo Enrique Cifuentes Porras; Subchefe do Departamento
de  Artes  Cênicas  –  Prof.  Dr.  Eduardo  dos  Santos  Andrade;  Chefe  do  Departamento  de
Desenho, Profa. Dra. Camila Moreira Rodrigues Cruz; Chefe do Departamento de Fotografia e
Cinema –  Profa. Dra. Patrícia Gomes Azevedo; Subcoordenadora do Colegiado do Curso de
Graduação em Conservação e Restauração de Bens Culturais Móveis – Profa. Dra. Fernanda
Kelly de Brito; Coordenador do Colegiado do Curso de Graduação em Design de Moda – Prof.
Dr.  Tarcísio Luiz  D’Almeida Alves;  Coordenador  do Colegiado do Curso de Graduação em
Cinema  de  Animação  e  Artes  Digitais  –  Prof.  Dr.  Simon  Pedro  Brethé;  Coordenador  do
Colegiado do Curso de Teatro – Prof. Dr. Ricardo Carvalho de Figueiredo;  Coordenadora do
Colegiado do Curso de Graduação em Artes Visuais – Profa. Dra. Juliana Gouthier Macedo;
Coordenador do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Artes – Prof. Dr. Amir Brito
Cadôr;  Representantes  dos  Professores  Titulares  –  Prof.  Dr.  Antônio  Barreto  Hildebrando;
Representantes dos Professores Adjuntos – Profa. Dra. Giovanna Viana Martins,  Profa. Dra.
Maria Elisa Mendes Miranda e Profa. Dra. Fernanda Guimarães Goulart;   Representante do
Corpo  Técnico-Administrativos  em  Educação  – Natália  da  Silva  Arruda,  Maryelle  Joelma
Cordeiro. Justificaram as suas ausências os seguintes Membros da Congregação: Diretor
da Escola de Belas Artes e Presidente da Sessão – Prof. Dr. Cristiano Gurgel Bickel; Subchefe
do Departamento de Artes Cênicas – Prof. Dr. Eduardo dos Santos Andrade; Coordenadora do
Colegiado de Dança – Profa. Dra. Gabriela Córdova Christófaro;  Coordenadora do Colegiado
do Curso de Mestrado Profissional em Artes – Profa. Dra. Rosvita Kolb Bernardes; Diretor do
Centro de Conservação e Restauração de Bens Culturais – Prof. Dr. Luiz Antônio Cruz Souza;
Decano do Departamento de Artes Plásticas – Profa. Dra.  Christiana Quady Firmato Brant;
Chefe  do  Departamento  de  Artes  Cênicas  –  Profa.  Dra.  Marina  Marcondes  Machado;
Coordenadora do Colegiado do Curso de Graduação em Conservação e Restauração de Bens
Culturais  Móveis  –  Profa.  Dra.  Giulia  Vilella  Giovani;  Representante  dos  Professores
Assistentes – Profa. Dra. Juliana Barbosa. Encontram-se vagos, os seguintes Assentos de
Membros da Congregação: Representantes dos Professores Titulares – 3 vagas de titulares e
3 suplentes; Representantes dos Professores Associados – 3 vagas de titulares e 3 suplentes;
Representantes dos Professores Assistentes – 1 vaga de titular e 1 suplente; Representante
dos Professores Auxiliares – 1 vaga de titular e 1 vaga de suplente; Técnico Administrativo em
Educação – 2 vaga de titular e 2 vaga de suplente; Representantes dos Discentes – 6 vagas de
titulares  e  6  vagas  de  suplentes.  O  Presidente  da  Sessão iniciou  a  ABERTURA  DOS
TRABALHOS, contabilizou o número legal de Membros da Congregação, em 22 (vinte e dois)
membros; conferiu o quórum de deliberação por maioria simples em 12 (doze) membros, e,
declarou aberta a Sessão de Reunião Ordinária nº 06/2021. Em seguida, o  Presidente da
Sessão passou à 1ª PARTE: ITEM 1) Comunicações da Direção da Escola de Belas Artes.
O  Presidente da Sessão informou que durante a reunião da Congregação haveria a eleição
para  os  representantes  da  Escola  de  Belas  Artes  junto  ao   Conselho  Universitário  e  ao
Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão, através do Sistema de Consultas da UFMG.  Em
seguida,  o  Presidente  da  Sessão passou  ao  ITEM  2)   PARTE:  ITEM  1  -  Eleição  de
representantes  Docentes  da  Escola  de  Belas  Artes  junto  ao  Conselho  de  Ensino,
Pesquisa e Extensão, nos termos do Edital Nº 872/2021/EBA-SGE-UFMG. Foi registrada a
candidatura das Professoras: - Profa. Soraya Aparecida Álvares Coppola (titular) e Profa. Dra.
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Adriana de Castro Dias Bicalho. Realizada a eleição, via Sistema de Consultas da UFMG, a
chapa  inscrita  obteve  15(quinze)  votos  a  favor,  sendo  eleitas.  ITEM  2)   -  Eleição  de
representantes Docentes da Escola de Belas Artes junto ao Conselho Universitário, nos
termos  do  Edital  Nº  1017/2021/EBA-SGE-UFMG.   Foi  registrada  a  candidatura  das
Professoras: - Profa. Angélica Oliveira Adverse (titular) e Profa. Ma. Juliana Barbosa (suplente).
Realizada a eleição, via Sistema de Consultas da UFMG, a chapa inscrita obteve 13(treze)
votos a favor  e 2(dois) em branco, sendo eleitas. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da
Sessão declarou encerrada a Reunião Ordinária Nº 06/2021 da Congregação da Escola de
Belas Artes e, para constar,  eu,  Maria de Lourdes Macêdo,  Secretária  da Sessão,  lavrei  a
presente  Ata  que  assino  juntamente  com  os  demais  integrantes  da  Congregação.  Belo
Horizonte,  primeiro  de  setembro  de  dois  mil  e  vinte  e
um.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.
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